

# SOCIJALNI SLUČAJ: DA LI SE OVO ODNOSI NA MENE?

## ŠTA JE SOCIJALNI SLUČAJ?

“Socijalni slučaj” ili “socijalni slučaj test” se koristi od strane imigracionih zvaničnika da odluče da li neka osoba može ući u Sjedinjene Države ili da dobije zelenu kartu (status stalnog rezidenta ili “LPR” status).

U ovom testu, zvaničnici sagledavaju sve okolnosti osobe, uključujući zaradu, zaposlenje, zdravlje, obrazovanje ili stručnu spremu, porodičnu situaciju i to da li je sponzor potpisao ugovor (“garantno pismo”) obećavši da će izdržavati tu istu osobu.

Zvaničnici će takođe pregledati da li je osoba koristila određene beneficijne programe.

## PROMJENE U UTVRĐIVANJU SOCIJALNOG SLUČAJA

Vlada je promijenila način na koji donosi odluke o socijalnom slučaju. Po novom pravilu, imigracioni zvaničnici će detaljnije sagledati faktore kao što su zdravlje, starosna dob, zarada, stručnost (uključujući poznavanje engleskog jezika), i korištenje više javnih programa, uključujući:

- Bonove za hranu (takođe poznati kao SNAP ili EBT)
- Federalne socijalne stanove i Sekciju 8 asistenciju; Medicaid/MO HealthNet, (osim za hitne usluge, djecu ispod 21 godine starosti,
- trudnice, i nove majke)
- Programi novčane pomoći (kao što su SSI i TANF)

Usluge koje iznad nisu navedene neće biti uzimane u obzir u novom testu za utvrđivanje socijalnog slučaja. Ovo uključuje WIC, školske ručkove, banke hrane, i prihvatilišta. Čak i po predloženom novom pravilu, možete sa sigurnošću koristiti ove programe ukoliko ste kvalifikovani za njih, a da to ne utiče na odluku o socijalnom slučaju.

## PROMJENE SU EFEKTIVNE

Novе promjene su stupile na snagu 24.-og

februara 2020. Druge usluge, osim novčane pomoći i dugoročne njege nisu bili uzimani u obzir prije 24. Februara, 2020.

- Programi korišteni od strane vaše djece koja su državljani Sjedinjenih Država neće biti korišteni protiv vas prilikom donošenja odluke o socijalnom slučaju.

## ISPRAVAN IZBOR ZA VAŠU PORODICU

Svaka porodica je drugačija, i programi koji pomažu vašoj porodici možda čak i nisu dio novih promjena. Imigracioni advokat koji je upoznat sa ovom problematikom vam može dati savjet na osnovu vaše specifične situacije. Možete razgovarati sa imigracionim advokatom u vezi situacije vaše porodice **kontaktiranjem Pravnih usluga istočnog Mizurija, tj, njihovog Programa imigracionog zakona na (314) 534-4200, lokal 1274 ili [www.lsem.org](http://www.lsem.org).**

- Da li vi i članovi vaše porodice već imate zelene karte?

**Socijalni slučaj i bilo koje promjene po ovom pravilu NEĆE uticati na vas.**

**Kako god**, ukoliko planirate napuštati zemlju na duže od 6 mjeseci, dobra je ideja da porazgovarate sa imigracionim advokatom.

**Da li aplicirate za ili**

- **imate jedan od slijedećih statusa?**

Državljanstvo Sjedinjenih Država, zelenu kartu, DACA obnovu ili TPS, U ili T vizu, status azilanta ili izbjeglice, ili specijalni imigrantski maloljetnički status.

**Socijalni slučaj test se NE odnosi na neke imigrante, uključujući kategorije navedene ovdje.**

Ukoliko već imate ili ste u procesu apliciranja za jedan od ovih imigracionih statusa, možete nastaviti koristiti bilo koji od državnih programa za koje se kvalifikujete. **Beneficije, primljene dok ste u ovom statusu neće biti uzimane u obzir protiv vas u budućnosti, čak i ako aplicirate za zelenu kartu po drugom osnovu.**

- Da li vasa porodica planira aplicirati za zelenu kartu ili vizu iz

**Unutrašnjosti Sjedinjenih Država?**

**Ova polica se može odnositi na vas. Mi preporučujemo da potražite savjet od advokata koji razumije nove promjene.**



**Nazovite nas**

Važno je zapamtiti da djeca ili članovi porodice državljana Sjedinjenih Država mogu koristiti ove beneficije, a da se to ne uzima u obzir protiv vas.

**Da li vaša porodica planira da aplicira**

- **za zelenu kartu ili vizu izvan Sjedinjenih Država?**

**Konzularni uredi Sjedinjenih Država u inostranstvu koriste drugačija pravila prilikom donošenja ove odluke. Trebali biste se posavjetovati sa stručnim licem u vezi vašeg slučaja prije donošenja bilo kakvih odluka.**



**Nazovite nas**

Pitanja? Kontaktirajte Pravne usluge istočnog Mizurija na: 314 534-4200, lokal 1274.